В Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике состоялось очередное заседание регионального отделения Общественного совета по защите прав пациентов на тему: «Повышение качества и обеспечение доступности медицинской помощи в медицинских организациях Чувашской Республики».

В работе заседания приняла участие заместитель министра здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Зинетуллина Наиля Хайрлисламовна.

Открыла заседание руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике Аносова Татьяна Николаевна, обратив внимание присутствующих на то, что повышение доступности и улучшение качества медицинской помощи населению - важнейшая задача всех уровней власти. Актуальность рассмотрения данного вопроса назрела в связи с поступающими обращениями граждан на доступность и качество оказания медицинской помощи в медицинских организациях Чувашской Республики.

Заместитель министра здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Зинетуллина Наиля Хайрлисламовна рассказала о направлениях развития здравоохранения Чувашской Республики до 2018 года, выделив основные задачи и приоритеты отрасли, обратив особое внимание на то, что проводимая государственная политика, направленная на сохранение и укрепление здоровья населения, способствовала формированию положительной динамики рождаемости и снижению смертности населения.

Начальник отдела Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике Понявина Светлана Васильевна проинформировала о результатах контрольно-надзорных мероприятий за соблюдением прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечением связанных с этими правами государственных гарантий, отметив, что данное направление контроля является приоритетным в деятельности Росздравнадзора.

О проблемах пациентов, страдающих ревматологическими заболеваниями,  сообщила председатель Чувашского Республиканского регионального отделения Общероссийской общественной организации инвалидов «Ревматологическая ассоциация «Надежда» Яковлева Марина Константиновна.

Участниками мероприятия обсуждались вопросы соблюдения медицинским персоналом норм деонтологии, оказания медицинской помощи не только своевременно, квалифицированно, но и с особым вниманием и чуткостью.

Не остались без внимания вопросы подготовки высококвалифицированных, компетентных медицинских работников в соответствии с потребностями здравоохранения, внедрения в систему непрерывного профессионального образования медицинских кадров, расширения функциональных обязанностей среднего медицинского персонала при оказании доврачебной и паллиативной медицинской помощи. Обсуждались возможности независимой оценки работы лечебных учреждений, развития системы общественного контроля в здравоохранении.

В заключение, заслушав с высокой степенью заинтересованности доклады, Члены Общественного Совета решили оказывать содействие в решении поставленных проблем.

