Региональное отделение Общественного совета по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике провело очередное заседание, посвященное состоянию соблюдения законодательства в сфере здравоохранения по итогам контрольно-надзорных мероприятий в 2013 году и проблемам в системе льготного лекарственного обеспечения.
Руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике Аносова Татьяна Николаевна вниманию участников представила результаты контрольных (надзорных) мероприятий, проведенных Территориальным органом Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения по Чувашской Республике в 2013 году, подчеркнув, что контроль был и остается одним из ключевых звеньев системы государственного управления, от эффективности которого зависит реализация решений органов государственной власти, исполнение бюджетных обязательств, а в конечном счете — обеспечение прав и законных интересов граждан.

И.о. начальника отдела материально-ресурсного обеспечения Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики Маслова Наталья Николаевна выступила с докладом об организации обеспечения лекарственными препаратами льготных категорий граждан в Чувашской Республике. Было отмечено, что в целях повышения обеспеченности населения качественными, эффективными и безопасными лекарственными препаратами и медицинскими изделиями для удовлетворения потребностей населения и системы здравоохранения разработана подпрограмма «Совершенствование системы лекарственного обеспечения, в том числе в амбулаторных условиях» государственной программы Чувашской Республики «Развитие здравоохранения» на 2013-2020 годы.

«Значительно улучшились показатели реализации Программы лекарственного обеспечения, отработана схема обеспечения необходимыми лекарственными средствами пациентов с заболеваниями, требующими дорогостоящей терапии (7 нозологий)», - отметила в своем выступлении главный государственный инспектор отдела контроля качества и безопасности медицинской деятельности и мониторинга государственных программ Гусева Елена Евгеньевна.

Затрагивая тему лекарственного обеспечения, председатель Регионального отделения Общественного совета по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике, председатель диабетической общественной организации инвалидов «Диас» г. Чебоксары Бородулина Светлана Кельсиевна высказалась об обеспеченности в настоящее время больных сахарным диабетом необходимыми лекарственными препаратами и медицинскими изделиями.

Участниками мероприятия были обсуждены и проблемы лекарственного обеспечения, связанные с необходимостью расширения перечня лекарственных препаратов, отпускаемых льготным категориям граждан.
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