Территориальным органом Росздравнадзора по Чувашской Республике проведено очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов 

30 мая 2018 года состоялось очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике. В работе мероприятия приняли участие представители общественных организаций по защите прав пациентов, сотрудники Минздрава Чувашии, Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике. 
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В рамках мероприятия рассмотрены вопросы государственного контроля в сфере обращения медицинской продукции, маркировки лекарственных средств и проблемы обеспечения лекарственными средствами больных сахарным диабетом. 

По окончании заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов озвучены предложения для внесения в проект резолюции.

