Территориальным органом Росздравнадзора по Чувашской Республике проведено очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов 

23 декабря 2018 года состоялось очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике. В работе мероприятия приняли участие представители общественных организаций по защите прав пациентов, Минздрава Чувашии, сотрудники Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике. 
В повестке заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов особое внимание было уделено пропаганде здорового образа жизни. Членами Совета отмечалось, что проблема здорового образа жизни волновала человечество на протяжении всей его истории. На сегодняшний день проблема здоровья человека становится не только индивидуальной проблемой, но и проблемой государственной, от её успешного решения зависит здоровье отдельной личности и здоровье общества в целом. 
Также на заседании Совета были подведены итоги деятельности Регионального отделения Совета Общественных организаций по защите прав пациентов при территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике в 2018 году и принят План работы на 2019 год. 
По окончании заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов озвучены предложения для внесения в проект резолюции.

