Территориальным органом Росздравнадзора по Чувашской Республике проведено очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов

26 сентября 2018 года состоялось очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике. В работе мероприятия приняли участие представители общественных организаций по защите прав пациентов, директор БУ «Медицинский информационно-аналитический центр» Минздрава Чувашии Родионов А.Т.,  консультант отдела материально-ресурсного обеспечения Минздрава Чувашии Спиридонова Н.В., сотрудники Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике.
Вниманию присутствующих на повестке дня заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов были представлены на обсуждение вопросы оказания медицинской помощи с применением телемедицинских технологий и льготного лекарственного обеспечения граждан, имеющих на это право.
В ходе заседания рассмотрены вопросы применения информационных систем в здравоохранении региона, в том числе озвучены цели применения телемедицинских технологий для пациентов и медицинских работников, представлен порядок организации и оказания медицинской помощи с применением телемедицинских технологий, а также участники обсудили  вопросы льготного лекарственного обеспечения в республике.
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По окончании заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов озвучены предложения для внесения в проект резолюции.    

