В Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения прошло заседание Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Росздравнадзоре, посвященное подведению итогов работы за 2018 год.

16 апреля 2019 года в Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения прошло заседание Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Росздравнадзоре, посвященное подведению итогов работы за 2018 год.

В работе мероприятия под председательством главы Совета Яна Власова, в присутствии руководителя Росздравнадзора Михаила Мурашко в режиме видео-конференц-связи приняли участие все Советы общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальных органах Росздравнадзора.

На заседании были заслушаны следующие вопросы:

- отчет о деятельности Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Росздравнадзоре в 2018 году (Ян Власов, председатель Совета Общественных организаций по защите прав пациентов);

- отчет о деятельности в 2018 году Советов общественных организаций при Территориальных органах Росздравнадзора по Новосибирской и Челябинской областях, по Краснодарскому краю и Республике Башкортостан;

- согласование кандидатур председателей Советов общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальных органах Росздравнадзора по Калининградской, Свердловской областям, г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области и Красноярскому краю;

- лекарственное обеспечение льготных категорий граждан и монетизация льгот (Павел Воробьев, член Совета Общественных организаций по защите прав пациентов при Росздравнадзоре).

Справка Росздравнадзора: Совет Общественных организаций по защите прав пациентов при Федеральной службе по надзору в сфере здравоохранения состоит из Центрального совета, 76 отделений в регионах, 996 экспертов и 309 НКО пациентов.  В 2018 году члены Совета провели 16 выездных мероприятий в регионах, приняли участие в более чем 130 заседаниях органов государственной федеральной власти, рассмотрели обращения 4,5 тысяч граждан, по их результатам инициировали 18 проверок.  Советом завершены четыре  социальных грантовых проекта («Горячая линия», «Поддержка советов», «Обучение инвалидов»,  «Центр семейной реабилитации инвалидов») и запущены четыре новых проекта («Общественные советы МСЭК», «Виртуальная реальность-реабилитация инвалидов», «Центр семейной реабилитации инвалидов», «Гимнастика для инвалидов»).
