2
2

ПОВЕСТКА
заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора
 по Чувашской Республике
	26 сентября 2019 года 

        14:00 
	Приемная Президента Российской Федерации в Чувашской Республике,
г.Чебоксары, ул. Ленинградская, д.36

                            


1. Вступительное слово 
Бородулина Светлана Кельсиевна, председатель регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике.
2. Доступность бесплатного исследования уровня гликированного гемоглобина в крови (HbA 1C) для больных сахарным диабетом в медицинских учреждениях Чувашской Республики.
Докладчики:
· Будылина Марина Валерьевна, главный внештатный детский специалист эндокринолог Минздрава Чувашии.

· Григорьев Алексей Александрович, заведующий диабетическим центром – врач эндокринолог БУ «Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» Минздрава Чувашии.

· Никифорова Наталия Валерьевна, главный внештатный специалист по клинической лабораторной диагностике Минздрава Чувашии.
3.  Результаты контрольно-надзорной деятельности за соблюдением прав пациентов, больных сахарным диабетом.
 Докладчик: Зрячева Наталья Александровна, главный государственный инспектор отдела контроля качества и безопасности медицинской деятельности и мониторинга государственных программ Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике.
4. Оказание высокотехнологичной медицинской помощи детям в Чувашской Республике.
Докладчик: Павлова Эльвира Валерьевна, главный внештатный специалист педиатр Минздрава Чувашии.
5. Принятие резолюции.




