Заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике
26 сентября 2019 года состоялось очередное заседание регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Чувашской Республике в Приемной Президента Российской Федерации в Чувашской Республике. В работе мероприятия приняли участие представители общественных организаций по защите прав пациентов, страховых компаний АО «Чувашия-Мед», АО «Чувашская МСК», главный внештатный специалист детский эндокринолог Минздрава Чувашии, главный внештатный специалист педиатр Минздрава Чувашии, заведующий диабетическим центром БУ «Республиканский клинический госпиталь для ветеранов войн» Минздрава Чувашии, сотрудники Территориального органа Росздравнадзора по Чувашской Республике. 
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В рамках мероприятия озвучены результаты контрольно-надзорной деятельности за соблюдением прав пациентов, больных сахарным диабетом, в свете контрольных (надзорных) полномочий Росздравнадзора, обсуждены вопросы доступности бесплатного исследования уровня гликированного гемоглобина в крови (HbA1C) для больных сахарным диабетом в медицинских учреждениях, оказания высокотехнологичной медицинской помощи детям в Чувашской Республике.
По завершении заседания регионального отделения Совета общественных организаций по защите прав пациентов озвучены предложения для внесения в проект резолюции.
